
 ' ו כיתה יחס

 

 

 

 יחס 

 : אנשים  20-, שמספיקה לעוגת שוקולד אחתלנתון מתכון 

 כוס שמן  1

 ביצים  4

 ר ככוסות סו 2

 חצי כוס אבקת קקאו 

 כוס קמח תופח 

 חצי מיכל שמנת מתוקה 

 

 ין עוגה שתספיק לכל השכבה.  להכ חוגגת יום הולדת ורוצה  דנית 

 תלמידים.  50נית יש כבה של דבש

 : איםון כך שיתהשלימו את המתכ

 כוס שמן  _____

 ביצים  _____

 ר ככוסות סו _____

 אבקת קקאו  __________

 קמח תופח __________

 שמנת מתוקה  __________

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.



 ' ו כיתה יחס

 
 
 

 
 תשובות

 : אנשים  20-, שמספיקה לעוגת שוקולד אחתלנתון מתכון 

 כוס שמן  1

 ביצים  4

 ר ככוסות סו 2

 חצי כוס אבקת קקאו 

 כוס קמח תופח 

 חצי מיכל שמנת מתוקה 

עלינו להכפיל את כל  ולכן  , 2.5הוא  20- ל 50בין היחס 

 לפי היחס הזה. המתכון 

 ין עוגה שתספיק לכל השכבה.  להכ חוגגת יום הולדת ורוצה  דנית 

 תלמידים.  50נית יש כבה של דבש

 : איםון כך שיתהשלימו את המתכ

 כוס שמן  2.5

 ביצים  10

 ר ככוסות סו 5

 אבקת קקאו  כוס ורבע

 קמח תופח  כוסות 2.5

 שמנת מתוקה  עמיכל ורב

 
 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.




